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Extrato da Ata da 9ª Reunião de 2021 do Comitê de Segurança da Informação e Comunicação (CSIC)
  1. INFORMAÇÕES DA REUNIÃO

Data: 24/08/2021 Hora: 16h Local: Sala de videoconferência da SETIC
  Tipo de reunião: Ordinária
  2. PARTICIPANTES

Nome Cargo / Lotação
Magda Aparecida Kersul de Brito Desembargadora do Trabalho
Heloísa Menegaz Loyola Juíza Auxiliar da Presidência
Jorge Batalha Leite Juiz Auxiliar da Vice-Presidência Administrativa
Edilson Soares de Lima Juiz Auxiliar da Vice-Presidência Judicial
Marcelo Donizeti Barbosa Juiz Auxiliar da Corregedoria
Moisés dos Santos Heitor Juiz Titular de Vara do Trabalho
Oswaldo José Costa da Silva Leme Secretaria Geral da Presidência (SGP)
Eliana Maria Damaceno Velkis Secretaria da Corregedoria Regional (SCR)
Marcio Vinícius Gimenes Milan Secretaria de Gestão Estratégica e Projetos (SGEP)

Aquiles José Malvezzi
Diretoria Geral da Administração (DGA) / Secretaria 
de Processamento e Acompanhamento de Contratos 
e Licitações (SPACL)

Marcio Nisi Gonçalves Secretaria de Tecnologia da Informação e 
Comunicação (SETIC)

Alexandre Gomes Barriento Coordenadoria de Apoio aos Serviços de TIC 
(CASTIC)

Cristiano Munerati Coordenadoria de Infraestrutura de TIC (CITIC)
Hudson Lincoln Coordenadoria de Sistemas de TIC (CSISTIC)

Ricardo Alex Serra Viana Coordenadoria de Apoio ao Planejamento e à 
Governança de TIC (CAPGTIC)

Cláudia Sant’Anna Pinheiro Coordenadoria de Segurança de TIC (CSTIC)
Leonardo Luis Soares Coordenadoria de Segurança de TIC (CSTIC)

Rogério Machado de Almeida Coordenadoria de Apoio ao Planejamento e à 
Governança de TIC (CAPGTIC)

Sarah Soares de Oliveira e Sousa Seção de Sustentação das Estratégias de TIC (SSETIC)
  3. DELIBERAÇÕES

Ausentes, justificadamente:
• Maria Inês Ebert Gatti;
• Rômulo Borges Araújo;
• Renata Aparecida Cursino Pires;

1.  Termo  de  Classificação  da  Informação  –  Procedimentos  de  Resposta  a  Incidentes 
Cibernéticos: Playbooks
Foi apresentado ao Comitê o Termo de Classificação da Informação referente aos procedimentos 
de  Resposta  a  Incidentes  Cibernéticos  -  playbooks.  Foi  esclarecido que  estes  procedimentos 
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estão em construção e que são resultados dos trabalhos de implementação dos protocolos de 
segurança  cibernética  publicados  pelo  CNJ  e  que  foram  posteriormente  assimilados  pela 
Estratégia Nacional de Segurança Cibernética do Poder Judiciário (ENSEC-PJ).

Esclarecidas as dúvidas, o termo foi considerado aprovado e será submetido para avaliação da 
Presidência.

2. Notícia sobre deleção em massa de e-mails maliciosos
Foi apresentada ao Comitê minuta de notícia para divulgação da ação de deleção em massa de e-
mails maliciosos. A minuta contextualiza as proteções de e-mail vigentes no Tribunal, explica que 
a deleção de e-mails  se restringirá aos e-mails  maliciosos e que a SETIC não tem acesso ao  
conteúdo  das  mensagens  dos  usuários,  e  orienta  os  usuários  a  comunicarem  mensagens 
suspeitas ao Service Desk.

Após ampla discussão, o Comitê definiu que esta ação deve ser realizada para e-mails maliciosos 
e  também  para  e-mails  com  conteúdo  ilícito,  e  que  em  caso  de  dúvidas  a  SETIC  poderá 
questionar o Comitê antes de deletar alguma mensagem.

Com os devidos ajustes, a minuta foi aprovada e será encaminhada para publicação.

  4. ENCERRAMENTO
A próxima reunião ordinária do Comitê ficou agendada para o dia 21/09/2021 às 16h.

São Paulo, 24/08/2021.
  5. ASSINATURA

DESEMBARGADORA MAGDA APARECIDA KERSUL DE BRITO
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